Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis L) pic S Caddl alge guaxd Joo Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/bh/12
Lo Lo, gl guaxdy lisly; 85k (8 e S o) Gyl guax> (de Jyanll *
https://almanahj.com/bh/12math
Lis bl alt)) Jaid) 5 dold) mlialy; 8ol (6 ptie (S Caal) alge zuaxd oo Gl gl (e Jguamedd *
https://almanahj.com/bh/12math2
L baza) jie sl Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/bh/grade12
Lo Lol cin Cavgy o po (opaad] lils pua> Jromid *

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali de g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/grade12
https://almanahj.com/bh/grade12
https://almanahj.com/bh/pages/search?teacher_name=مريم يوسف سبت
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

tlinteld Gl 99 o] i 30 -

 dailly ot 5l 85130 . Gyl k00

Siosass datigs ot g0 -1 alac]

(chuaiiall d2ai e ) Jigall a2y acalys aslhy

s Sol ol 8,518 85,00 wle g « 8300l daAll sy b loo de gao JS Sl 21w yaill

BM\ A all

5 yaall

oD WIN|F
|
LA
N
»
A\
N

LY ol alls e abll el culS 15 sass 12 00l

x=5y"—1 (v

~x+y=3 (v

iy 9 « 8l d9) o8, X a8 Jiai ()

ey 9 8,5kl go

o

X -y=17

5« yslloall Loasd i) il el

L 4531 Jloall oo @ls JS dad Samol 13 e saill

9 FO

a) g(2)

b) g(3x)

c) g(x+5)

glx) =x"+9x-7

xz{(‘;x—i-B
et

a) f(0.5)
b) f(3)

o F(12)

. XD
3<x<8
x> 8

B T At [ Sl e s s S e SRR RN agmmfm;:m%mm;w'

s s Kbl = :mm\\sz&sww:mm'mwzéxmvmﬁ;zwm—acmév&;umm::aﬁax:.:.{f:smm::s'»x:r.

3




. Lo Jlal Joosxs 15 il

2) hix)=V3x—9

2x—-06

x2+6 x49

1) f(x) =

6) f(x)=7

5) fix)=x—-3x¥1

8x
VZx+6

1) glx) =

a5l Jloa)l Sxog Jlmosx> 1 6 ol

y=h{x)}

ty.

y = h(2)|

el

ot 9_" x

()

bom 5 Lly Jissll y ool ghaiog Al lasl s> 27 ol

e _z)ﬂ e

- —— i ——— -

o
|
!
|
i
|

3) f(x)=x*1+5x+6

R R T
L] . 2

P s AT AR &w:%?m&sﬁﬂmf?m:&?@?&&ﬂw%?ﬁ: s U RS TSI S R AP S AN R AR T mm&m&z&wmmm&m&mm }TW’:‘M’M‘?W T T SR TR Ak S S S
—

% .z ¢ §




anady.com/bh

:Lg)pjibij,{}.d.aylabiig‘y)pojlg‘x)_gxdpghlnﬂl )hiixajblszoﬂgjwl J.wo.d| Josilu|:8l;p_).dj.”

3) x=y>—3

| X,

Z2) ¥y=

5 « lagio Ul ol @9 ol dymg s @l culS 13| bo sl ¢ dp Xl Jleall o dls JSJ uludl JmJJlJnszJul : 8 il

...................

3) f(x)=x"+6x+10

——————— e ———

T

..................

2 '3 “ 2 4

5 e o Ml

(W= __)D'j-l l

a9 oo 3 5ol il 3msl 5 - ol 5 8l 9 sl sl ol ) ¢ Al> JS) ool Ll ot = 2

3) 2) e

RIS TR Y R I T T T R I PR R L T AT RIS SRS TRy ST RO SV mm,;._h-'smma&m‘ésm'an

R D TOR YT "‘ tw‘gssﬁd\’jé‘gﬁ i 3:"'

b1
8
=

‘xﬁ”&’&ﬁ?"ﬁwm'5’%&‘?7:&3—‘.‘:{‘5-‘:.’5&2&};’;1?:&’.}1? A B S S NY HE ATE R SRR SR




slasoll 8 iall (0 w3l Loo @ls JSI uill Jseo bowgio 39l 2 10 ¢ o0l

13) rRx)=Jxteée , [-2.3] |2 flx)=—-3x3—4x , [2,6] 1) g(x)=3x2—-8x+2 ., [4,8]

. 45Ul .JIg:JI Jlso »_9[ of, g oS (f +g)(x) (F-o)x).(F. g)(x) (—) (x) »_9[ 2 11 o ol

2) f@=2 1) f()=2%+8
. glx) =vx+1 g(x) 5x — 10

: ooblon dlsall oo 295 S (F0 (), (G0N (). (F09)(E) 321+ 12 ol

Y flx)= 6x° — 4 . 2) flx)=x4+1 1) flx)==x+5
gx)=x+2 | glx)=x—4 glx)=x—3

ARG ISR TR AN R RS TS AT S AR U RS EET DAL TN S MR AT AEAZIN, -“*M“\.W&W x3icany

A DM 40 - ‘\ tw\g\ggm‘\)u.“v)\s‘r; 3

B A P IS SRS = T P e e S S e R PO NS S TN TR RN DR




- e @l Lyl pa) S o0 oS A o 5 « oS0l ol @il oo IS T dpuSell @lall sl 2 13 o el

3) f&x}=;+2

......

2) f) =2 -9 ot

1) fF) =Yxr—1| |

6) W=+ —16 |t

2x—1
x+7

5 Flx)=

+ ool oo JS 199 553 S s s £,9 oatlall o0 XS ol Lo cusl 3 14 cu e

0. T2 f=2-6 220

g(x)=v2x+12

1) f(x)=2x+3

-
gl(x) =—

= SR n:&:;ﬁmmaﬁmmwmymm»:nw

USRI xmwmwmew

SRS

RSSO IR D BN ST CTERGNS RTINS
—




